Уважаемые участники ЕГЭ 2025 года,
выпускники прошлых лет, а также обучающиеся по образовательным программам
 среднего профессионального образования!
 
Принять участие в ЕГЭ в 2025 году, кроме обучающихся общеобразовательных учреждений, могут также следующие категории лиц:
 
1. Лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования - лица, получившие документ об образовании, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования, до 01 сентября 2013 года) и (или) подтверждающий получение среднего профессионального образования, а также лица, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность – выпускники прошлых лет, в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет:
 
	Основания
	Сроки проведения ЕГЭ

	Оригинал документа об образовании или заверенная копия документа об образовании:
1) аттестат о среднем общем образовании
2) диплом о среднем профессиональном образовании
Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка
	резервные дни основного периода


 
2.Лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет:
 
	Основания
	Сроки проведения ЕГЭ

	Справка из образовательной организации, в которой лица проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году
	досрочный период
основной период


 
Прием заявлений осуществляется с 20 декабря 2024 года до 01 февраля 2025 года.
 
Вы можете подать заявление для регистрации на сдачу Единого государственного экзамена в 2025 году до 01.02.2025 года по адресу: п.Сосьва, ул.Митина, д.1, Отраслевой орган администрации Сосьвинского ГО «Управление образования»
 
Время приёма заявлений: понедельник - пятница, с 9-00 до 12-00, 2 этаж,  Молвинских Вероника Викторовна, главный специалист.
 
Телефон для справок: 8(34385) 44530 
 
В 2024 - 2025 учебном году только для выпускников прошлых лет и обучающихся образовательных организаций среднего профессионального образования предусмотрена подача заявлений в электронном виде на портале https://gia66.ru/  вводится двухэтапная регистрация на участие в ЕГЭ:
  
 I этап – самостоятельная подготовка заявления на сайте https://gia66.ru/
 
1. 1. Регистрация на портале.
1.2. Подтверждение регистрации и адреса электронной почты.
1.3. Проверка введённых данных для участия в ГИА.
1.4. Печать заявления и предоставления его в место регистрации заявления.
 
II этап – предоставление документов в место регистрации
2.1. Предоставление оригиналов документов (лично)
При обращении в места регистрации при себе иметь оригинал документа, удостоверяющего личность, аттестат о среднем общем образовании, диплом о среднем профессиональном образовании, СНИЛС.
Для лиц, обучающихся по программам среднего профессионального образования - справка из образовательной организации, в которой лица проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершения освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году, СНИЛС.     
Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке с переводом с иностранного языка.

